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ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, EM 2/2/2007

Presidência do Deputado Alberto Pinto Coelho

Sumário: Comparecimento - Abertura - Ata - Composição da Mesa - Destinação da reunião - Posse dos Deputados - Encerramento - Ordem do 
Dia.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados e a Deputada:

Alberto Pinto Coelho - Dinis Pinheiro - Tiago Ulisses - Adalclever Lopes - Almir Paraca - André Quintão - Antônio Júlio - Carlin Moura - Carlos  
Mosconi - Dalmo Ribeiro Silva - Durval Ângelo - Elisa Costa - Fábio Avelar - Gil Pereira - Gustavo Corrêa - Hely Tarqüínio - Inácio Franco - Ivair  
Nogueira - João Leite - Lafayette de Andrada - Luiz Humberto Carneiro - Paulo Cesar - Paulo Guedes - Sebastião Helvécio - Vanderlei Miranda -  
Wander Borges - Weliton Prado.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Alberto Pinto Coelho) - Às 9h11min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, 
iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.

Ata

- O Deputado Tiago Ulisses, 2º-Secretário, procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

Composição da Mesa

O Sr.  Presidente - Convidamos a tomar assento à Mesa os Exmos. Srs.  Irani  Vieira Barbosa,  Rêmolo  Aloise,  Ronaldo Lage Magalhães e 
Vanderlei Ricardo Jangrossi.

Destinação da Reunião

O Sr. Presidente - Destina-se esta reunião à solenidade de posse dos Deputados Irani Vieira Barbosa, Rêmolo Aloise, Ronaldo Lage Magalhães e  
Vanderlei Ricardo Jangrossi nas vagas decorrentes do afastamento do Deputado Marcus Pestana, da Deputada Elbe Brandão e dos Deputados 
Dilzon  Melo  e  Fahim  Sawan  para  investidura,  respectivamente,  nos  cargos  de  Secretário  de  Saúde,  Secretária  Extraordinária  para  o 
Desenvolvimento dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri  e do Norte de Minas,  Secretário de Desenvolvimento Regional  e Política Urbana e  
Secretário de Esportes e da Juventude.

Posse dos Deputados

O Sr. Presidente - Com a palavra, o 1º-Secretário, Deputado Dinis Pinheiro, para proceder à leitura dos termos de posse.

O Sr. Secretário (Deputado Dinis Pinheiro) - (- Lê:) "Termo de posse do Sr. Irani Vieira Barbosa, suplente de Deputado à Assembléia Legislativa  
do Estado de Minas Gerais, eleito e diplomado para a décima sexta Legislatura. Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e sete, no Plenário 
do Palácio da Inconfidência, compareceu, perante o Sr. Presidente da Assembléia, Deputado Alberto Pinto Coelho, de acordo com o disposto no  
inciso IV do art. 6º do Regimento Interno, o Sr. Irani Vieira Barbosa, primeiro suplente pela coligação PP-PTB-PFL-PSDB, eleito e diplomado na  
forma da lei, e que foi empossado como suplente na vaga decorrente do afastamento do Sr. Marcus Pestana para investidura no cargo de 
Secretário de Estado de Saúde. E, para constar, lavrei eu, Deputado Dinis Pinheiro, 1º-Secretário da Assembléia Legislativa, o presente termo, 
que vai  assinado pelo empossado, pelo Sr. Presidente da Assembléia, Deputado Alberto Pinto Coelho, e por mim. Plenário do Palácio da  
Inconfidência, aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e sete."

O Sr. Presidente - A Presidência convida os presentes a ouvir o compromisso de posse que será prestado pelo Sr. Irani Vieira Barbosa. Com a  
palavra, o Sr. Irani Vieira Barbosa, para prestar o compromisso regimental. 

O Sr. Irani Vieira Barbosa - "Prometo defender e cumprir as Constituições e as leis da República e do Estado, bem como desempenhar, leal e  
honradamente, o mandato que me foi confiado pelo povo mineiro." 

O Sr. Presidente - A Presidência convida o Sr. Irani Vieira Barbosa a assinar o termo de posse, que, em seguida, será assinado por este  
Presidente e pelo 1º-Secretário. 

- O empossando, o Sr. Presidente e o 1º-Secretário assinam o termo de posse. 

O Sr. Presidente - Declaro empossado o Deputado Irani Barbosa. 

O Sr. Secretário - (- Lê:) "Termo de posse do Sr. Rêmolo Aloise, suplente de Deputado à Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, 
eleito  e  diplomado  para  a  décima sexta  Legislatura.  Aos  dois  dias  do mês  de  fevereiro  de  dois  mil  e  sete,  no  Plenário  do Palácio  da 
Inconfidência, compareceu, perante o Sr. Presidente da Assembléia, Deputado Alberto Pinto Coelho, de acordo com o disposto no inciso IV do  
art. 6º do Regimento Interno, o Sr. Rêmolo Aloise, segundo suplente pela coligação PP-PTB-PFL-PSDB, eleito e diplomado na forma da lei, e 
que foi empossado como suplente na vaga decorrente do afastamento da Sra. Elbe Brandão para investidura no cargo de Secretária de Estado  
Extraordinária para o Desenvolvimento dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri e do Norte de Minas. E, para constar, lavrei eu, Deputado Dinis 
Pinheiro, 1º-Secretário da Assembléia Legislativa, o presente termo, que vai assinado pelo empossado, pelo Sr. Presidente da Assembléia, 
Deputado Alberto Pinto Coelho, e por mim. Plenário do Palácio da Inconfidência, aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e sete."

O Sr. Presidente - A Presidência convida os presentes a ouvir o compromisso de posse que será prestado pelo Sr. Rêmolo Aloise. Com a  
palavra, o Sr. Rêmolo Aloise, para prestar o compromisso regimental. 



O Sr. Rêmolo Aloise - "Prometo defender e cumprir as Constituições e as leis da República e do Estado, bem como desempenhar, leal e  
honradamente, o mandato que me foi confiado pelo povo mineiro." 

O Sr. Presidente - A Presidência convida o Sr. Remôlo Aloise a assinar o termo de posse, que, em seguida, será assinado por este Presidente e  
pelo 1º-Secretário.

- O empossando, o Sr. Presidente e o 1º-Secretário assinam o termo de posse.

O Sr. Presidente - Declaro empossado o Deputado Rêmolo Aloise.

O Sr. Secretário - (- Lê:) "Termo de posse do Sr. Ronaldo Lage Magalhães, suplente de Deputado à Assembléia Legislativa do Estado de Minas  
Gerais, eleito e diplomado para a décima sexta Legislatura. Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e sete, no Plenário do Palácio da  
Inconfidência, compareceu, perante o Sr. Presidente da Assembléia, Deputado Alberto Pinto Coelho, de acordo com o disposto no inciso IV do  
art. 6º do Regimento Interno, o Sr. Ronaldo Lage Magalhães, terceiro suplente pela coligação PP-PTB-PFL-PSDB, eleito e diplomado na forma 
da lei, e que foi empossado como suplente na vaga decorrente do afastamento do Sr. Dilzon Melo para investidura no cargo de Secretário de 
Estado de Desenvolvimento Regional  e Política  Urbana. E,  para constar,  lavrei  eu,  Deputado Dinis Pinheiro,  1º-Secretário  da Assembléia  
Legislativa, o presente termo, que vai assinado pelo empossado, pelo Sr. Presidente da Assembléia, Deputado Alberto Pinto Coelho, e por mim.  
Plenário do Palácio da Inconfidência, aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e sete."

O Sr. Presidente - A Presidência convida os presentes a ouvir o compromisso de posse que será prestado pelo Sr. Ronaldo Lage Magalhães.  
Com a palavra, o Sr. Ronaldo Lage Magalhães, para prestar o compromisso regimental.

O Sr. Ronaldo Lage Magalhães - "Prometo defender e cumprir as Constituições e as leis da República e do Estado, bem como desempenhar, leal 
e honradamente, o mandato que me foi confiado pelo povo mineiro."

O Sr. Presidente - A Presidência convida o Sr. Ronaldo Lage Magalhães a assinar o termo de posse, que, em seguida, será assinado por este  
Presidente e pelo 1º-Secretário.

- O empossando, o Sr. Presidente e o 1º-Secretário assinam o termo de posse.

O Sr. Presidente - Declaro empossado o Deputado Ronaldo Magalhães.

O Sr. Secretário - (- Lê:) "Termo de posse do Sr. Vanderlei Ricardo Jangrossi, suplente de Deputado à Assembléia Legislativa do Estado de 
Minas Gerais, eleito e diplomado para a décima sexta Legislatura. Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e sete, no Plenário do Palácio  
da Inconfidência, compareceu, perante o Sr. Presidente da Assembléia, Deputado Alberto Pinto Coelho, de acordo com o disposto no inciso IV  
do art. 6º do Regimento Interno, o Sr. Vanderlei Ricardo Jangrossi, quarto suplente pela coligação PP-PTB-PFL-PSDB, eleito e diplomado na  
forma da lei, e que foi empossado como suplente na vaga decorrente do afastamento do Sr. Fahim Sawan para investidura no cargo de 
Secretário de Estado de Esportes e da Juventude. E, para constar, lavrei eu, Deputado Dinis Pinheiro, 1º-Secretário da Assembléia Legislativa,  
o presente termo, que vai assinado pelo empossado, pelo Sr. Presidente da Assembléia, Deputado Alberto Pinto Coelho, e por mim. Plenário do  
Palácio da Inconfidência, aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e sete."

O Sr. Presidente - A Presidência convida os presentes a ouvir o compromisso de posse que será prestado pelo Sr. Vanderlei Ricardo Jangrossi.  
Com a palavra, o Sr. Vanderlei Ricardo Jangrossi, para prestar o compromisso regimental.

O Sr. Vanderlei Ricardo Jangrossi - "Prometo defender e cumprir as Constituições e as leis da República e do Estado, bem como desempenhar,  
leal e honradamente, o mandato que me foi confiado pelo povo mineiro."

O Sr. Presidente - A Presidência convida o Sr. Vanderlei Ricardo Jangrossi a assinar o termo de posse, que, em seguida, será assinado por este  
Presidente e pelo 1º-Secretário.

- O empossando, o Sr. Presidente e o 1º-Secretário assinam o termo de posse.

O Sr. Presidente - Declaro empossado o Deputado Vanderlei Jangrossi.

Encerramento

O Sr. Presidente - Cumprido o objetivo da convocação, a Presidência encerra a reunião, convocando as Deputadas e os Deputados para a 
reunião ordinária de terça-feira, dia 6, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia anunciada será publicada na edição de  
6/2/2007.). Levanta-se a reunião.

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

- O Sr. Presidente despachou, em 2/2/2007, as seguintes comunicações:

Do Deputado Adalclever Lopes (2), dando ciência da indicação do seu nome como Líder da Bancada do PMDB; e dando ciência da indicação do  
nome do Deputado Gilberto Abramo como Vice-Líder da referida Bancada. (- Ciente. Publique-se.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 2/2/07, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs  
5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, 



assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Agostinho Patrus Filho

tornando sem efeito o ato publicado no Minas Gerais - Diário do Legislativo, edição de 1º/2/07, que nomeou José Felipe Machado para o cargo  
de Técnico Executivo de Gabinete I, padrão AL-40, 8 horas;

nomeando Ibrahim A. Campos para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete I, padrão AL-40, 8 horas.

Gabinete do Deputado Alencar da Silveira Jr

exonerando, a partir de 5/2/07, Alexandra Guerra Gonçalves do cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão AL-29, 8 horas;

exonerando, a partir de 5/2/07, Henrique Maciel Teixeira do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, 4 horas;

exonerando, a partir de 5/2/07, Maria Angélica Andrade Souza do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02, 8 horas;

exonerando, a partir de 5/2/07, Willian Salvador Martins Chaves do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas;

nomeando Alexandra Guerra Gonçalves para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão AL-31, 8 horas;

nomeando Henrique Maciel Teixeira para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 4 horas;

nomeando Willian Salvador Martins Chaves para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02, 4 horas.

Gabinete do Deputado Antônio Carlos Arantes

nomeando Maria Aparecida Nogueira para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão AL-36, 4 horas;

nomeando Patrícia Jorge Pereira para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 8 horas

Gabinete do Deputado Antônio Júlio

nomeando Alexandro Franklin de Souza Nascimento para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, 8 horas;

nomeando Andréia Eugênia Faria Nogueira para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão AL-30, 8 horas;

nomeando Bardesanio Rocha Giovannini para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10, 8 horas;

nomeando Bruna Pereira Santos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Cláudia Cezira Soldate para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10, 8 horas;

nomeando Claudiana Aparecida Mendes para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando João Martins Boaventura para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, 8 horas;

nomeando Jonas Aloise Coelho para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão AL-12, 8 horas;

nomeando Júlio Anunciação Lacerda para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, 8 horas;

nomeando Maria Concebida de Jesus para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão AL-36, 8 horas;

nomeando Paulo César do Nascimento para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10, 8 horas;

nomeando Roberto Oliveira de Faria para o cargo de Motorista, padrão AL-10, 8 horas;

nomeando Sandra Nogueira Machado para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão AL-29, 8 horas;

nomeando Suzana Maciel Araújo para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Vicente Gonçalves para o cargo de Motorista, padrão AL-10, 8 horas;

nomeando Walter Gonzaga para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas.

Gabinete do Deputado Carlos Mosconi

tornando sem efeito o ato publicado no Minas Gerais - Diário do Legislativo, edição de 1º/2/07, que nomeou José Aparecido da Silva Soares 
para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão AL-14, 8 horas;



nomeando Luíza de Marilac da Silva Carlos Soares para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão AL-14, 8 horas.

Gabinete do Deputado Dilzon Melo

tornando sem efeito o ato publicado no Minas Gerais - Diário do Legislativo, edição de 1º/2/07, que nomeou Fernando Antônio Castilho para o  
cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 8 horas;

nomeando Mara Lúcia Affonso Mourão para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 8 horas.

Gabinete do Deputado Dinis Pinheiro

exonerando, a partir de 5/2/07, Ester Rosa dos Santos Souza do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

exonerando, a partir de 5/2/07, Henriete Maristane Pinheiro Barbosa do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

exonerando, a partir de 5/2/07, Leila Ribeiro de Resende do cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão AL-30, 4 horas;

nomeando Elder José Piantino para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão AL-11, 8 horas;

nomeando Ester Rosa dos Santos Souza para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02, 8 horas;

nomeando Henriete Maristane Pinheiro Barbosa para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 8 horas.

Gabinete do Deputado Eros Biondini

tornando sem efeito o ato publicado no Minas Gerais - Diário do Legislativo, edição de 1º/2/07, que nomeou Antônio Eustáquio de Oliveira para  
o cargo de Atendente de Gabinete I, padrão AL-06, 8 horas;

nomeando Márcia Cristina de Souza Paula para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão AL-11, 4 horas.

Gabinete do Deputado Irani Barbosa

nomeando Adriana Graças Marinho para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas;

nomeando Alexandre Cristiano Barbosa para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão AL-20, 8 horas;

nomeando Ana Cristina de Souza para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas;

nomeando Anísio Maria da Glória para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 4 horas;

nomeando Archiminio Antonio de Oliveira Almeida para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10, 8 horas;

nomeando Camilo dos Santos para o cargo de Supervisor de Gabinete I, padrão AL-26, 8 horas;

nomeando Carlos Henrique Ramos Mello Filho para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão AL-15, 8 horas;

nomeando Consuelo Maria de Assis para o cargo de Supervisor de Gabinete, padrão AL-25, 8 horas;

nomeando Daiane Barbosa de Oliveira Timo para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 8 horas;

nomeando Evandro Duarte Oliveira para o cargo de Motorista, padrão AL-10, 8 horas;

nomeando Grazielle Araújo Vitor dos Santos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas;

nomeando Guilherme Generoso Duarte para o cargo de Supervisor de Gabinete, padrão AL-25, 8 horas;

nomeando Iran Almeida Barbosa para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete I, padrão AL-40, 8 horas;

nomeando Juliana Gentil Braga para o cargo de Supervisor de Gabinete, padrão AL-25, 8 horas;

nomeando Marco Aurélio da Silva para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, 8 horas;

nomeando Marisa Amorim Lobo para o cargo de Assistente de Gabinete II, padrão AL-25, 8 horas;

nomeando Pedro Eustáquio Costa Possas para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão AL-18, 8 horas;

nomeando Simone Ferreira Amorim para o cargo de Supervisor de Gabinete, padrão AL-25, 8 horas.

Gabinete do Deputado Ronaldo Magalhães



nomeando Celso Matosinho da Silva para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão AL-36, 8 horas;

nomeando Daniel Magalhães Salomé para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão AL-18, 8 horas;

nomeando Guilherme Diniz Ventura para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02, 8 horas;

nomeando Heloisa Helena Barros Giacomini para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão AL-20, 8 horas;

nomeando Jane Balmant de Assos Muniz para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 8 horas;

nomeando José Guilherme Furtado de Castro para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10, 8 horas;

nomeando Martinho Francisco de Alvarenga Oliveira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 8 horas;

nomeando Níria de Alvarenga Fonseca Pessoa para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão AL-34, 8 horas;

nomeando Raquel Nonata da Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Reinaldo Linhares Gonçalves para o cargo de Motorista, padrão AL-10, 8 horas;

nomeando Renata Aguiar Campos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Silvério Bragança para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão AL-23, 8 horas;

nomeando Simone de Carvalho e Silva para o cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13, 8 horas;

nomeando Tiago Alex Martins para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas.

Gabinete do Deputado Vanderlei Jeangrossi

nomeando Antônia Junqueira da Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Cláudio de Oliveira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Daniel Augusto Perez Fernandes para o cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13, 8 horas;

nomeando Denilson José da Silva para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, 8 horas;

nomeando Eduardo da Silva Cardoso para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão AL-18, 8 horas;

nomeando Enio Fabricio Flores Taipiras para o cargo de Supervisor de Gabinete I, padrão AL-26, 8 horas;

nomeando Erick Castro Perto Vilas Boas para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão AL-18, 8 horas;

nomeando Guilherme Francisco Chaves Oliveira para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 8 horas;

nomeando Isabela Reynaldo Dias para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão AL-23, 8 horas;

nomeando Isaura Pereira Pinto de Lima para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão AL-14, 8 horas;

nomeando José Carlos da Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02, 4 horas;

nomeando Luiz Cláudio de Carvalho para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas;

nomeando Marcelo José de Oliveira para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão AL-29, 8 horas;

nomeando Marilene de Castro Mendonça Silva para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão AL-18, 8 horas;

nomeando Mauricio Geraldo dos Santos para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, 8 horas;

nomeando Michelle da Silva Moreira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Pablo Henry Fernandes Aquilar para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 8 horas;

nomeando Roseli Portes Marques Paes para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão AL-34, 8 horas;

nomeando Ruth Ribeiro Mendonça para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão AL-29, 8 horas;

nomeando Simone Paula da Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas;



nomeando Viviane de Fátima para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, 8 horas.

Gabinete do Deputado Weliton Prado

nomeando Cileus da Silva Júnior para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão AL-39, 4 horas

Nos termos do inciso VI, art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748, de 
22/12/88, e Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de 
Pessoal desta Secretaria:

nomeando Agostinho Corsino de Oliveira para o cargo de Assistente Administrativo, AL-20, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete da 1ª  
Secretaria;

nomeando Assunta Maria Magalhães Silveira para o cargo de Assistente Administrativo, AL-20, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete da 
1ª Vice-Presidência;

nomeando Leila Ribeiro de Resende para o cargo de Assistente Administrativo, AL-20, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete da 1ª 
Secretaria;

nomeando Lívia Dâmaso Albuquerque para o cargo de Assistente Administrativo, AL-20, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete da 2ª  
Vice-Presidência;

nomeando  Simeão Celso  de Oliveira  para  o  cargo de Assistente  Administrativo,  AL-20, código AL-EX-01,  com exercício  no Gabinete  da 
Liderança da Minoria;

nomeando Wladimir Carvalho Silva para o cargo de Assistente Administrativo, AL-20, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete do Deputado 
Jayro Lessa, Vice-Líder do PFL.

Nos termos do inciso VI, art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, e 9.748, de 22/12/88, e Resolução nº  
5.105, de 26/9/91, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

nomeando Ernesto Ricardo para o cargo de Chefe de Gabinete, padrão S-02, código AL-DAS-1-05, com exercício no Gabinete da 1ª Vice-
Presidência;

nomeando Maria Angélica Andrade Souza para o cargo de Chefe de Gabinete, padrão S-02, código AL-DAS-1-05, com exercício no Gabinete da  
3ª Vice-Presidência;

nomeando Meiga Hélia Mourão Mafra para o cargo de Chefe de Gabinete, padrão S-02, código AL-DAS-1-05, com exercício no Gabinete da 1ª  
Secretaria.

Nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Resoluções nºs 5.086, de 31/8/90, 5.123, de 4/11/92, e 5.198,  
de 21/5/01, assinou o seguinte ato:

exonerando, a partir de 5/2/07, José Geraldo de Oliveira Prado do cargo em comissão de recrutamento limitado de Assessor, padrão S-03,  
código AL-DAS-1-01, do Quadro de Pessoal desta Secretaria;

nomeando André Moura Moreira para o cargo em comissão de recrutamento limitado de Assessor,  padrão S-03, código AL-DAS-1-01, do 
Quadro de Pessoal desta Secretaria.

Nos termos do artigo 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Resoluções nºs 5.086, de 31/8/90, 5.198, de 21/3/01, e 5.295, de  
15/12/06, assinou o seguinte ato:

nomeando José Geraldo de Oliveira Prado para o cargo em comissão de Secretário-Geral da Mesa, símbolo S-01, código AL-DAS-3-02, do  
Quadro de Pessoal desta Secretaria.

Nos termos do, art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Resoluções nºs 5.086, de 31/8/90, 5.198, de 21/3/01, e 5.295, de 15/12/06,  
assinou o seguinte ato:

nomeando Eduardo Vieira Moreira para o cargo em comissão de Diretor-Geral, símbolo S-01, código AL-DAS-3-01, do Quadro de Pessoal desta  
Secretaria.

Nos termos do inciso VI, art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Resoluções nºs 5.086, de 31/8/90, e 5.198, de 21/5/01, assinou os  
seguintes atos:

exonerando, a partir de 5/2/07, Maurício da Cunha Peixoto do cargo em comissão de recrutamento limitado de Procurador-Geral, padrão S-02,  
código AL-DAS-2-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria;

nomeando Luís Antônio Prazeres Lopes para o cargo em comissão de recrutamento limitado de Procurador-Geral, padrão S-02, código AL-DAS-
2-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

Nos termos do inciso VI, art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Resoluções nºs 5.086, de 31/8/90, e 5.198, de 21/5/01, assinou os  
seguintes atos:

exonerando, a partir de 5/2/07, André Moura Moreira do cargo em comissão de recrutamento limitado de Procurador-Geral Adjunto, padrão S-
03, código AL-DAS-1-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria;



nomeando Maurício da Cunha Peixoto para o cargo em comissão de recrutamento limitado de Procurador-Geral Adjunto, padrão S-03, código 
AL-DAS-1-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.


